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Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro
Corregedoria Geral da justiça
Segunda Vice-Presidência

[bookmark: _Hlk83214377]AVISO CONJUNTO 2ªVP/CGJ Nº 07/2021
 
Comunica o novo endereço eletrônico do SEAPE/DF, para o qual deverão ser encaminhadas as requisições para as audiências por videoconferência, bem como o telefone de contato.
 
 
O 2º VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA, Desembargador MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, e o CORREGEDOR- GERAL DA JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO, no uso de suas respectivas atribuições legais;
 
CONSIDERANDO a informação constante no Ofício Circular GPR 110, da lavra do Excelentíssimo Desembargador Romeu Gonzaga Neiva, Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, no sentido de que foi aprovado o Plano de Execução do Termo de Cooperação 006/2021, firmado entre a União, por intermédio do TJDFT, e o Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Administração Penitenciária – SEAPE;
 
CONSIDERANDO a necessidade de divulgar o novo endereço eletrônico, ao qual deverão ser encaminhadas as requisições para as audiências por videoconferência junto à SEAPE do Distrito Federal;
 
CONSIDERANDO o decidido no processo administrativo eletrônico n° 2021-0642984;
 
AVISAM aos senhores Magistrados, aos Chefes de Serventia e aos demais serventuários das serventias com competência criminal, família, além da Vara de Execuções Penais e das Centrais de Audiência de Custódia, o novo endereço eletrônico da SEAPE/DF: audiencia.externa@seape.df.gov.br, para o qual deverão ser encaminhadas as requisições para as audiências por videoconferência.
 
Informa, ainda, que eventuais dúvidas concernentes ao agendamento poderão ser dirimidas pelo telefone: (61) 3335-9625.
 
Por fim, esclarece que podem ser utilizadas, para a realização das audiências, as plataformas Google Meet ou Microsoft, com envio do link pelo Juízo demandante.
 
Rio de Janeiro, 17 de setembro de 2021.
 
 
Desembargador MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO
2º Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro
 
Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO
Corregedor-Geral da Justiça
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