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PORTARIA CGJ Nº 1446/2020




INSTRUÇÕES

A Correição Ordinária Anual de 2020 será realizada na forma determinada pela Portaria CGJ Nº 1.446/2020.
Período de realização: segunda quinzena de novembro de 2020.

Procedimento: Mediante verificação in loco do órgão correcionado, preencher integralmente o relatório referente à atribuição respectiva, conforme indicado a seguir:

ANEXO 01:
Serventias Extrajudiciais
Entrega dos formulários preenchidos: impreterivelmente até o dia 10 de janeiro de 2021. Ultimadas as Correições, os formulários devidamente preenchidos no próprio editor de texto (Word/OpenOffice) deverão ser gravados em PDF e assinados digitalmente pelo Magistrado (com a utilização do programa Assinador Livre). 
O arquivo assinado digitalmente deverá ser enviado eletronicamente, pelo sítio do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro da seguinte forma:

A- Na página principal do TJERJ acessar SERVIÇOS/SISTEMAS https://www3.tjrj.jus.br/segweb/faces/login.jsp.
B- Preencher login e senha.
C- Escolher a opção “Sistema de Controle das Metas do CNJ para a Corregedoria”.
D- Preencher os campos serventia e ano.
E- Anexar o arquivo e enviar.
Havendo dificuldade no acesso do site do Tribunal de Justiça ou ao Portal da Corregedoria, o auxílio deverá ser solicitado à Equipe de Orientação de Acesso a Rede (21-3133-9100).

Em caso de impossibilidade de remessa pelo sistema informatizado, após confirmação da DGTEC da impossibilidade técnica, os formulários devidamente preenchidos e firmados pelo Magistrado serão remetidos, por meio de memorando, ao protocolo do respectivo NUR ou via malote, dentro do prazo estabelecido no artigo 4º, §2º da Portaria CGJ nº 1.446/2020 (10 de janeiro de 2021). 

Dúvidas: As dúvidas referentes às questões apresentadas nos formulários podem ser dirimidas utilizando-se o manual que consta no site do TJRJ, no endereço: 
http://www4.tjrj.jus.br/Portal-Extrajudicial/
Caso persistam as dúvidas, os magistrados deverão contatar o respectivo NUR. 

